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PIETEIKUMS KURSIEM

“Speciālās zināšanas bērnu tiesību aizsardzības jomā” (A)
Programmas apjoms: 8 stundas 
Programma veidota saskaņā ar Bērnu tiesību aizsardzības likuma 5.1 panta otro daļu un prasībām MK noteikumos Nr. 173 “Noteikumi par kārtību, kādā apgūst speciālās zināšanas bērnu tiesību aizsardzības jomā, šo zināšanu saturu un apjomu” (01.04.2014.). 
Programmas apguves laikā izglītības iestāžu pedagogi un darbinieki papildinās zināšanas par aktualitātēm bērnu tiesību aizsardzības jomā, normatīvajā regulējumā, kā arī pilnveidos prasmes, kas nepieciešamas, lai nodrošinātu bērnu tiesību aizsardzību.
Pedagogi saņems apliecības, kas derīgas 3 gadus (pamatojums: MK noteikumu Nr. 173 “Noteikumi par kārtību, kādā apgūst speciālās zināšanas bērnu tiesību aizsardzības jomā, šo zināšanu saturu un apjomu” (01.04.2014.) 2.1.3. punkts un MK noteikumu nr. 662 “Noteikumi par pedagogiem nepieciešamo izglītību un profesionālo kvalifikāciju un pedagogu profesionālās kompetences pilnveides kārtību” 11. punkts), tehniskie darbinieki saņems apliecības, kas derīgas 5 gadus (pamatojums: MK noteikumu Nr. 173 “Noteikumi par kārtību, kādā apgūst speciālās zināšanas bērnu tiesību aizsardzības jomā, šo zināšanu saturu un apjomu” (01.04.2014.) 6. punkts).
Laiks: 9. oktobrī pl. 13.00
Vieta: Zemgales reģiona Kompetenču attīstības centrs, Svētes iela 33, Jelgava 
Mācību maksa: 14.00 EUR
Pieteikties līdz 25. septembrim (vai kamēr brīvas vietas), rakstot uz e-pastu inta.leilande@zrkac.jelgava.lv vai iesniedzot pieteikumu personīgi ZRKAC Vispārējās un profesionālās izglītības atbalsta nodaļā. Tālr. 63012153.
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MAKSĀTĀJA REKVIZĪTI RĒĶINAM

· Maksā iestāde
Maksātājs:
Juridiskā adrese: 
Reģ.nr. 

Norēķinu konts:

Lūdzu izsūtīt rēķinu pa e-pastu, e-pasta adrese: 
· Maksā dalībnieks:
Vārds, uzvārds:
e-pasts: 

Rēķina oriģinālu saņemsiet kursu dienā. Ja rēķina oriģināls nepieciešams ātrāk, lūdzu, sazinieties ar mums. 

Pedagogu personas dati tiks izmantoti apliecības sagatavošanai, pamatojoties uz MK 2014. gada 28. oktobra noteikumiem nr. 662 “Noteikumi par pedagogiem nepieciešamo izglītību un profesionālo kvalifikāciju un pedagogu profesionālās kompetences pilnveides kārtību”.

